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Los gases producidos durante un proceso de combustion, entran a una tobera a
200 kPa, 150°C y 20 m/s y salen a 100 kPa y 100°C. El area de salida de la
tobera es 0.03 m2. Asuma que los gases se comportan como un gas ideal con Cp
=1.15kJ/kg Ky k= 1.3, y que la tobera es adiabatica. Determine:

La velocidad a la salida de la tobera
El flujo de masa de los gases a través de la tobera

. Una turbina de vapor es alimentada con 53 kg/s de vapor a alta presion a 70 bar

y 500°C y con 10 kg/s de vapor a baja presion a 6 bar y 250°C. El vapor deja la
turbina a 0.07 bar con una calidad de 0.92. Después el vapor saliendo de la
turbina entra a un condensador para ser enfriado con agua de un rio cercano, la
cual circulara por los tubos dentro del condensador. Para evitar la contaminacion
térmica, no se permite que el agua del rio sufra un aumento de temperatura
mayor a 15°C.

Determine la potencia producida por la turbina considerando el hecho que las
pérdidas de calor desde la turbina son equivalentes al 2% de la produccion de
potencia.

Si el vapor va a salir del condensador como liquido saturado, determine la
relacion de flujo de masa del agua de enfriamiento requerida.



